



思明区7所学校校领导调整

调整名单

晨报讯(记者 许蔚菡)继上周莲花中学和金鸡亭中学校长易人后,昨日,思明区又公布一批学校副校长任命和调整通知,涉及五所学校,包括湖滨中学、松柏中学、槟榔中学、观音山音乐学校以及华侨中学。

莲花中学
张水旺同志任中共厦门市莲花中学支部委员会书记、厦门市莲花中学校长,免去其中共厦门市金鸡亭中学支部委员会书记、厦门市金鸡亭中学校长职务。

李政峰同志任厦门市莲花中学副校长。
因到龄退休,免去李子翔同志中共厦门市莲花中学支部委员会书记、厦门市莲花中学校长职务。

金鸡亭中学
傅勇同志任中共厦门市金鸡亭中学支部委员会书记、厦门市金鸡亭中学校长,免去其厦门市松柏中学副校长职务。

湖滨中学
陈炯贤同志任中共厦门市湖滨中学支部委员会副书记、厦门市湖滨中学副校长,免去其中共厦门市松柏中学支部委员会副书记职务。

松柏中学
张翔同志任中共厦门市松柏中学支部委员会副书记、厦门市松柏中学副校长,免去其中共厦门市湖滨中学支部委员会副书记、厦门市湖滨中学副校长职务。

吴伟华同志任厦门市松柏中学副校长。
槟榔中学
吴西强同志任中共厦门市槟榔中学支部委员会副书记,免去其厦门市华侨中学副校长职务。

观音山音乐学校
胡慧芳同志任厦门市思明区观音山音乐学校副校长,免去其中共厦门市槟榔中学支部委员会副书记职务。

华侨中学
褚洪雷同志任中共厦门市华侨中学支部委员会副书记,免去其厦门市思明区观音山音乐学校副校长职务。
黄雅蓉同志任厦门市华侨中学副校长。 S9C03002

办好化妆品专业,专家出金点子

晨报讯(记者 许蔚菡)秋晨风光如画,厦医高朋满座。近日,来自意大利、日本、韩国以及北京、上海、广州、台湾等地的12所高校、研究所的26名专家学者,64家化妆品相关企业的150余名负责人齐聚厦门医学院,围绕化妆品专业建设、人才培养和创新产品开发等问题开展深入研讨,为海峡两岸化妆品行业带来一场前瞻性的智慧碰撞。
“2019年化妆品创新开发与人才培养国际学术交流会议暨闽台化妆品专业论坛”由厦门医学院主办,厦门医学院医学技术系、

天然化妆品福建省高校应用工程技术研究中心、厦门市中药生物工程重点实验室承办,厦门市保健食品化妆品协会协办。这是厦门医学院首次举办的一场高层次、高水平的国际性化妆品学术研讨会。
厦门医学院院长吴小南表示,筹办此次研讨会的目的是希望大家能够以此为契机,共同为化妆品技术与工程的专业建设、人才培养和研究水平的提升建言献策。此次研讨会会期一天半,13位受邀嘉宾进行大会发言。各项议题精彩连连、干货满满,令与会者深受启发。

据了解,作为福建省三所医学本科高校之一,厦门医学院于今年获批开设化妆品技术与工程本科专业,首批招生61人。除此之外,该校早在2011年就开设了化妆品经营与管理专科专业,随后又于2014年开设了医学美容技术专科专业。多年来,该校积极与境内外的高校合作,每年固定选派学生前往学习、交流。
厦门医学院还于2015年成立了天然化妆品福建省高校应用工程技术研究中心。该中心获批的化妆品专利已有十几项,技术转化金额达90多万元。 S9C03004

数学大比拼,邀您来参加

晨报讯(记者 谭雅环)即日起,2019年首届“育龙杯” π 数学益智能力创新活动正式启动,7周岁—13周岁的学生均可报名参加。据悉,比赛由中国光华科技基金会(π 基金)、厦门日报社主办,厦门网、厦门育龙教育承办。
本次比赛分为七巧板、华容道、“我眼中的数学”演讲三个项目。其中,七巧板的参赛对象是7周岁—8周岁的学生;华容道的参赛对象是9周岁—13周

岁的学生;“我眼中的数学”演讲比赛分为:7周岁—8周岁低段组、9周岁—11周岁中段组、12周岁—13周岁高段组。
有意者请登录厦门网(www.xmnn.cn)报名,或者关注“文明小博客”微信公众号、“厦门少儿”微信公众号、“厦门育龙”微信公众号点击菜单栏“活动”—“数学益智报名”进行报名,报名截至2019年12月20日。
S9C03005

厦大嘉庚学院首设体育奖学金



学生在运动会上进行瑜伽表演。朱鲜艳摄

晨报讯(记者 许蔚菡 通讯员 嘉闻)运动会上发奖学金?没错,发的就是体育奖学金!近日,厦大嘉庚学院举行第六届田径运动会,首次颁发体育奖学金。该校人文与传播学院2017级学生余峰栳等10名健儿成为首批因体育成绩好拿到奖学金的学生,每人奖3000元。另外,该校足球队获得优秀运动队称号,奖励20000元。
该体育奖学金由该校2013届国际商务学院校友安危设立,

从今年开始每学年颁发一次。自称因疏于运动已成胖子的安危为获奖学生颁奖。“我以前是国家二级运动员,参加过无线电测向世界锦标赛,还当过兵,两次获得三等功。”安危说,嘉庚学院运动氛围好,拥有很多体育健儿,这样一所高校需要设立体育专项奖学金。
据了解,该校体育奖学金分为优秀运动队(每学年评选1支)和优秀运动员(每学年评选10名)奖学金两种。评选对象为该

校校级体育运动队、校级体育运动队中的优秀运动员。经学生个人申请、教练员推荐、体育奖学金评审委员评审后确定并公示产生。
值得一提的是,虽然评的是体育奖学金,但申请条件里明确了对学业成绩的要求。比如“优秀运动队所有队员当学年各学科学习成绩需达到80%的及格率”,还有“优秀运动员当学年各学科学习成绩及格”。
S9C03003

实话实说



我在之前的一篇文章里提过,我们家对小朋友吃零食特别是甜食这件事控制得略严格。除了坚持科学健康生活习惯外,更因为小朋友对甜食有一定程度的过敏;只要甜食摄入量略微加大,过后必然生病,屡试不爽。小朋友毕竟年幼,每当“病来如山倒”之际,切实的身体感受会让她“惊醒”。然而,往往“好了伤疤忘了疼”,痊愈之后,若有机会与甜食相逢,她立刻又欢天喜地全情投入,积累再次生病的机会。
作为家长,我能理解小朋友对甜味的喜好,但实在不能接受“每吃即病”的反复,只能硬下心肠,尝试板起面孔解决问题。
方法一:是尽量恢复在家中烘焙的习惯。我在烘焙时摸索新方子,糖量只保留三分之一,收效甚好。然而,由于日常忙碌,往往只有隔几周做一批,冷冻储存起来,并不能完全满足小朋友的甜食需求。
于是作为备用的方法二——

“实时控制”,不得不常常出现。在聚会中,我常叮嘱小朋友少吃糖。或是去友人家做客,长辈常常捧出一大包巧克力送给小朋友,我和先生一面婉拒,一面尴尬,小朋友也一面听话,一面略显失落。
直到有天又遇见此类事件。我们单独拜访友人父母,对方热情好客,送给了小朋友一大包糖。我们寻思半晌,怕伤了老人的心,于是收下了。我们正准备跟小朋友解释此次“退让”的原因,未料老夫妇自然地叮咛到:“糖不能多吃,每天不能超过一块哦!”
回家路上,小朋友表示,此次送糖的爷爷奶奶也说少吃糖,说明这个正确的道理不止爸爸妈妈知道呀!我们听了,不禁莞尔。
美国心理学家瑞吉娜·帕利曾指出,只要家长能及时、恰当地跟孩子聊自己的感受,非但不会影响亲子关系,还能让孩子了解真实的世界。庆幸我们一直用温和但坚定的方式“苦口婆心”,小朋友有时也会嫌我们啰嗦,但不影响我们进行良好沟通。(文/舒祥)